

淡江農場一日遊

三年九班 徐睿妤

導師 鄭如真老師

今年寒假，媽媽幫我報名了安親班的營隊，我們一共去了兩次戶外教學，其中一次就是去了淡江農場。

淡江農場的入口小小的，進去後才發現農場原來深藏不露，腹地十分廣大。我們第一個從事的活動是做淡水魚丸，還沒煮熟的魚丸黏黏的，黏得滿手都是。

接下來是拉繩索，學生們都被繩子拉得好高。我是第一個挑戰的，當我被拉上去時，我覺得好害怕，下來之後我卻覺得又刺激又好玩！

下一個是射箭，我練習到拉弓和放箭，不過我都沒射中。

後來我們就去吃中餐，我第一次吃到阿給，卻讓我留下了壞印象！因為那個阿給實在太辣了！

我們還喝了自己做的魚丸湯。大家酒足飯飽後，就進行下午的活動。

下午我們先玩了泡泡足球，就是一種把球穿在身上，碰撞別人的遊戲；接著指導老師帶著我們去射漆彈，我們對著鐵板打，結果鐵板被我們打得「鼻青臉腫」，覆蓋上一層色彩繽紛的顏料，真是個特別的經驗！

今天真的好好玩！體驗了以前沒做過的事情，下次如果有機會，我想帶爸爸媽媽一起來，到時候我就可以把快樂分享給家人了。

評語：百聞不如一見，從做中學，讓人收穫滿滿喲。



我的家人

三年九班 謝孟岑

導師 鄭如真老師

我和爸爸、媽媽和姊姊住在一起。爸媽對我非常好，常常教導我，也常常帶著我出國旅遊。

媽媽是照顧我最多的人，也是家裡最辛苦的人。寫功課時，她像是我的專屬字典，只要我有不會寫的字，她就會馬上出現在我身邊。以前，我問他問題，她都會用說的，現在她都叫我自己去看課本。她說：「書裡有很多知識，妳應該自己去探索。」媽媽又像是太陽一樣陪伴著我，讓我健康又快樂的長大。

爸爸是家裡的大廚師，只要我跟他說我想吃什麼，他就會立刻出門去買。姊姊雖然已經是國中生，她卻還是常常陪我玩。我和她雖然時常吵架，但每次都可以在三分鐘之內和好。

我覺得和他們住在一起，我像天空中的小鳥一樣快樂。我希望我們可以快樂的生活下去。

評語：詞語間流露出子女對父母的愛，很溫馨。



媽媽

三年九班 徐睿妤

導師 鄭如真老師

媽媽像一朵小花，美麗端莊又善良。

媽媽的頭腦，靈光又巧妙。

夜空一閃一閃的繁星，就像媽媽明亮的眼睛；
溫暖照耀大地的陽光，就像媽媽燦爛的笑容；
和煦輕柔吹來的微風，就像媽媽溫柔的懷抱。

說到我的媽媽，我就忍不住想依偎在她身旁；
說到我的媽媽，我就想到她無怨無悔的偉大；
說到我的媽媽，我就想到她對我的遵遵教誨。

我愛您！媽媽，別離開我，
我要和您永遠在一起！

評語：充分使用譬喻法，詩中充滿無限的愛。



冬遊韓國首爾

三年九班 王宥叡

導師 鄭如真老師

寒假時，我和家人一起去韓國玩，那裡的天氣比臺灣冷，街道也很乾淨，還有四通八達的地鐵，很方便。可是韓國的文字我根本看不懂，還是中文比較親切。

這次來韓國，很多地方讓我印象深刻。第一站是首爾塔，我們搭纜車上山，抵達山頂後先經過愛情鎖牆，牆上的鎖頭寫著許多人的心願。接著，我們就去首爾塔，這是首爾最高的建築，塔在晚上時會亮燈，燈的顏色表示當天空氣的品質，我還在塔上扭了一個紀念幣。

隔天，我們參加當地一日遊，一開始先去小法國村，那裡有很多小王子的雕像和簡介，還有一小座巴黎鐵塔，感覺好像置身在法國。接著，搭船前往南怡島。南怡島裡有筆直的銀杏樹和杉木林道，葉子全都凋落，很有冬天的氣氛。因為天氣很冷，所以島上有許多燒柴火取暖的地方，我跟弟弟坐在火堆旁吃烤香腸和綠豆甜餅，感覺好溫暖。傍晚，我們去晨靜樹木園，那裡的樹都裝上了小燈泡，到了夜晚，五顏六色的燈亮起來，非常美麗。幸運的是，天空突然大雪紛飛，這是我第一次看到這麼大的雪，我把手伸出去接

雪花，弟弟還想嚐一口看看呢！雪越下越大，天氣越來越冷，路旁的雪也越積越多，我帶著滿足的心情離開這裡。

往後幾天，我還參觀了有六百多年歷史的景福宮，這裡是韓國以前的王宮。宮裡有很多遊客換上古時候的韓服，好像回到過去一樣。因為這裡有許多門和宮殿，我們一直在裡面繞圈圈，差一點迷路了呢！這天天氣很冷，宮裡的湖水都結冰了，沒有被陽光照射到的地面，也都結霜了，樹上還有冰柱呢！離開前，我們在光化門看到守衛交接儀式，武士們拿著武器走來走去，真是威風。

這次來韓國最期待的就是玩雪了。我在首爾兒童大公園玩了雪盆，這就像溜滑梯一樣，要先把雪圈拖上去，再依照工作人員的指示滑下去。因為雪道凹凸不平還參雜著雪塊，所以滑下去的時候雪圈會上上下下震動，好有趣。我來來回回滑了兩個小時，一點都不累。除此之外，我還到江原道滑雪場學滑雪，教練先教我如何摔倒及煞車，再教我如何踩著雪板爬上坡。等到這些技巧學會後，我就試著自己從山坡上滑下來，滑下來的時候，教練會在前方輔助我停下來。等我慢慢熟練後，教練就教我如何轉彎，我覺得滑雪好刺激也很好玩，看著自己從完全不會到可以順利從山坡上滑到山腳下，心裡好有成就感。

韓國不僅有好玩的地方，還有許多美食：年糕、

泡菜、烤肉、一隻雞、海鮮煎餅、神仙雪濃湯……，都讓人意猶未盡，我希望下次有機會可以再來韓國旅遊。

評語：文章流暢、優美，讀者彷彿跟著你一起暢遊韓國首爾。



勇闖金字塔體驗展心得

三年九班 吳承祐

導師 鄭如真老師

從小，我對金字塔很有興趣，所以媽媽買了勇闖金字塔的票，要帶我去參觀。一月二十日星期二，一大早天氣陰陰的，我和媽媽去公司打卡開會，開會結束後媽媽就帶我去參觀勇闖金字塔展覽，我們先去坐公車，直達台灣科教館。

到了目的地後，人面獅身像在門口迎接我們，人山人海的人群都在排隊等著進去。一進去我看到影片內容為法老王如何獲得永生，還有壞人阻止法老王獲得永生，祂的名字叫阿佩普。我們來到吊橋，我走在上面感覺晃來晃去快掉下去了，之後我們來到一條長長的走廊，原本是寬大的走道，瞬間牆壁向內移動，走道就變窄了，媽媽還以為我們會被牆壁夾扁，還好沒有夾到我們，之後我們就到下一關了。接下來是裝扮成自己喜歡的守護神，我裝扮成阿奴比斯，頭戴狗的造型帽，身穿黑黃色的衣服，媽媽身穿皇后的衣服，洋裝是藍黑色的，頭戴藍色羽毛髮飾，我們和太陽神、阿奴比斯、兩神、賽赫麥特拍照，是很特別的體驗。接下來是闖關遊戲，不同的符號代表不同的意義例如 \cap 代表 S、 $\{$ 代表 N、 o 代表 100、 \blacksquare 代表 1000。還有大力士比賽，我是大力士，結果媽媽輕輕一敲就是滿分！還有記憶大考驗我們也得滿分，接下來是丟沙包，我們把混沌代表打死了，也得滿分。最後把所有的分數總計，就能得到一張小卡片，我得到法老王、貴族，媽媽得到平民、祭司，真是有趣呀！

這次參觀勇闖金字塔展覽，我學到了古埃及的生活方式和各個守護神的名稱，還有聖甲蟲-糞金龜代表重生的意思，於是古埃及的人民把糞金龜的圖案刻在薄片上，將薄片放在法老王的心臟上，代表讓法老王復活的意思，這趟參觀真是個美好歡樂的時光，我希望下次也能玩得這麼開心，收穫真的很多呢！

評語：好有趣的活動，不但了解許多關於金字塔的祕密，還能得到禮物，真棒。



寒假遊樂記

三年九班 陳弘祐

導師 鄭如真老師

今年的寒假分別在爸媽的安排下去了不少地方遊玩，讓我分享幾個地方給大家參考：

因為跟著媽媽回去高雄的娘家，而有機會和表哥表弟來到夢時代，到處晃晃看看後，我們去玩湯姆熊，

獲得了好多彩票。後來我們又去玩六度空間槍戰，幾個小朋友分成兩隊比賽，最後很不幸我的隊伍輸了，因為我們年紀比較小被打中的次數比另一隊多很多。最後還去玩歡樂100，它跟湯姆熊一樣喔！同樣獲得了好多彩票。我們把這些彩票集結起來去換玩具一起分享著玩。

還有一天，我和媽媽、高雄阿嬤、阿姨和表弟來到高雄駁二特區，我們發現好多不同特色的攤位，不管吃得玩的都很特別，應該是過年期間才有的，不然以前來怎麼都發現。我們買了很多吃的東西，沿途吃吃喝喝逛逛，還發現了一個就是用粗吸管吸豆花來吃，滿特別的體驗。

因為我喜歡去住不同飯店，所以爸爸帶我去住高雄EDA天悅大飯店，隔天就去遊樂園玩。比較吸引我的就是”360度雲霄飛車”，這真的很刺激體驗完走下來還暈到站不穩。還有”動感台灣”，這是利用VR的科技來讓體驗者在短時間內看完全台的熱門景點，有花蓮太魯閣、高雄蓮池潭.....等，科技真得很厲害。還有”EDA摩天輪”，這是全台最高的摩天輪它在半

山腰上，它的直徑有八十公尺寬滿壯觀的。另外還有”天旋地轉”它有十八層樓高，它的運轉是360度且快速轉動，嚇得我不敢去嘗試。

另外我和南港阿嬤、姑姑、堂哥一同去新竹綠世界生態農場，看到好多的動物喔！有鸚鵡、兔子、小倉鼠、長臂猿、天鵝和刺蝟，園區稱這刺蝟區叫做”刺客列傳”，這些刺蝟真得滿大隻的，遠遠看滿像豪豬喔！另外我還分別看到鸚鵡鳥和草尼馬在大草皮上逛大街，吸引好多的遊客圍觀與拍照。晚上回到台北大家還一同去南港 CityLink 吃火鍋，超愉快的一天。

這些活動讓我的寒假過得好特別，希望暑期假期也可以有更多不同的體驗，到時候再分享給大家。

評語：能利用寒假假期，與親人聯絡感情，順便增廣見聞，為自己添增許多美好的回憶。